

ПРИВЕТСТВИЕ**Дорогие читатели!**

Этот номер журнала сформирован по материалам десятых чтений серии «Легенды геологии», посвященных 170-летию М.В. и А.П. Павловых. Мария Васильевна и Алексей Петрович внесли огромный вклад не только в развитие геологии в целом, но и в становление нашего музея, поэтому редакционная коллегия приняла решение об изменении формата публикаций для данного номера. Статья И.А. Стародубцевой опубликована без соблюдения ограничений на объем, и является, скорее, основой для большой монографии, посвященной М.В. и А.П. Павловым, которую мы надеемся увидеть в скором будущем.

Заместитель главного редактора,
директор ГГМ РАН

С.В. Черкасов

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "С.В. ЧЕРКАСОВ".